Vaasan yHopisto, kevit 2009
Talousmatematiikan perusteet. ormsi030

10. harjoitus, viikko 14 (30.3.-3.4.09)
Rl ma 10-12 DII5|R4 to 0810 DIi5
R2 ma 14-16 DI15!R5 to 14-16 D115
R3 ti  08-10 DI115| R6 pe 08-10 D102

R7 pe 12-14 D115
Olkoon tutkittavina matriisit

12 0 1
M=|23 -1], ja N= 0.
00 1 1

1. Laske 2} determinantti b) transpoosi ja ¢) ksnteismatriisi matriisille M.
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3. Miaritd adjungaatin avulla kdénteismatriisi matriisille N.




4. Laske determinantit
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5. Ratkaise Cramerin kaavoilla yhtéléryhma

r — -2y + z = _7
¥y — 2z =
3r + 9y ~ 20z =
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6. Etsi jokin ei-triviaali ratkaisu yhtéloryhmalle

3r — 3y + 4z
v — 2z
3r + 9y — 20z
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7. Ratkaise muuttujan = arvo Cramerin kaavoilla, vhtaloryhmaists

T - Tz =
y ~ 22 = 5 | a€R

ar — y 4+ z




